

# “催眠大师”徐峥 妙手回春 赠莫文蔚巨型胶囊 鼓励“药别停”

昨天,由徐峥监制并与莫文蔚领衔主演的《催眠大师》在北京举行发布会。在发布会现场,“神秘女神经”莫文蔚为徐峥送上“妙手回春”锦旗,感谢他为自己片中角色的治疗,徐峥更是回赠巨型“胶囊”鼓励莫文蔚“坚持治疗,药别停”。



## 莫文蔚被叮嘱“药别停”

导演陈正道说,徐峥莫文蔚在片中并不像现场这么相处和睦,徐峥扮演的催眠大师徐瑞宁在事业上顺风顺水的时候,遭遇了莫文蔚饰演的神秘病人任小妍,在治疗过程中二人针锋相对。莫文蔚调侃说,在没有遇到徐峥这位知名催眠师之前,自己是个“十足的女神经”,经过徐峥的治疗后,从“女神经”变回了女神,

莫文蔚为了表示对徐峥的感谢,当场送上一面写着“催眠大师,妙手回春”的锦旗,令人忍俊不禁。而徐峥就此回礼给莫文蔚一个胶囊抱枕,并叮嘱她“还未痊愈,4月29日药别停”,这让莫文蔚哭笑不得。

在接受记者采访的时候,徐峥说自己小的时候因为头很扁,所以被同学和家人称作“小扁头”。

## 徐峥称绝不会压制导演

对于目前外界非常关注的编剧和演员之间的矛盾问题,徐峥认为在剧组必须有一个讨论的环境。不会因自己是监制就压制别人,整个团队需要互相理解。

在现场播放的深度催眠预告片,有徐峥在水里高难度的翻滚镜头,徐峥透露

这些动作太难,自己在水中拍摄过程时,还专门咨询了妻子陶虹,陶虹让他下水的时候戴上鼻夹。不过,这个方案却被导演陈正道否定了。

而当莫文蔚上台时,大屏幕上播出她在《食神》《功夫足球》等电影中“超丑超难看”造型,当播放出来的时候,莫文蔚在台上放声大笑,调侃自己是被这些影片的导演催眠了,才会在银幕中出现各种各样的奇怪造型。莫文蔚特别感谢陈正道,让自己仍然可以那么美,现在终于当上了女神。 颖颖

## 打造历史文化名城 让郑州增添新风韵

记者昨天从2014年全市文物工作会议获悉,今年我市文物局将积极推动《“传承华夏历史文明,打造世界历史文化名城”三年行动计划》的实施,在强调城市原有文化符号保护完好的同时,再为古城增添新的风韵。

打造世界历史文化名城首先需要做好历史文化名城、名镇、名村及近现代优秀建筑保护工作,充分展示郑州国家历史文化名城特色和风貌。今年要持续推进郑韩故城国家考古遗址公园和新密古城寨、荥阳故城、西山古城等多处考古遗址公园的建设工作,推进郑州商城国家考古遗址公园和郑州市大河村考古遗址公园建设。同时,还要做好新型城镇化建设中的文物保护工作,注重在旧城改造中保护历史文化遗产、民族文化风格 and 传统风貌,促进功能提升与文化文物保护相结合。

市文物局局长任伟表示,今年要以郑州商城国家考古遗址公园、大河村考古遗址公园、郑州市文博展示中心等重点项目为牵引,加强文化遗址的保护、展示和利用;要以大运河申遗为带动,加强世界文化遗产保护和管理,确保大运河郑州段符合申报标准和要求,力争为我市新增一处世界文化遗产。

郑州晚报记者 尚新娇  
实习生 孙玲巧

## 《父母爱情》戏内“磨”戏外“合” 郭涛梅婷结亲家 给石头定下了娃娃亲



由郭涛、梅婷等实力演员出演的《父母爱情》将于3月23日登陆天津卫视。戏外已是多年好友的两人,首次出演夫妻档就默契非常:“与对方好像过了一辈子。”郭涛更是“擅自”与梅婷结亲家,为石头定下娃娃亲。

郭涛和梅婷作为多年好友,《父母爱情》是他们首次出演夫妻,却成为两人在演艺事业和生活上的双重转折。郭涛透露,他和梅婷的第一场戏就是结婚,当时非常尴尬,导演为了让两人尽快入戏,采用了顺序的拍摄方法,让他们在拍摄过程中逐渐去感受那种从青涩情侣到老夫老妻的状态。经历剧中1000多场对手戏,两人感叹:与对方好像真的过了一辈子。

当被问及将来为石头“择媳”的首选是不是“森碟”时,郭涛诙谐回应:“森碟啊,那是你们‘一厢情愿’,石头表面看起来风风火火,挺皮实的,其实他内心特腼腆,情感特细腻,所以吧,我还是希望他不要找太厉害的女朋友,要温柔一些,就像梅婷老师这样的,言外之意就是像梅婷老师女儿这样的,其实我们早就结好亲家了,这事得瞒着石头啊,他还不知道呢,先让他好好学习吧。” 小津

## 高希希执导的《露水红颜》抢先占领“光棍节” Rain 复出首秀,说中文惊呆刘亦菲

### Rain 复出 第一天对戏说中文惊呆刘亦菲

《露水红颜》作为韩流巨星Rain(郑智薰)回归娱乐圈的首部电影,无论在中国还是韩国都引起轰动。

第一次来中国拍戏的Rain,让剧组赞不绝口,刘亦菲坦言第一天就被Rain给惊呆了:“我的第一天戏也是Rain的第一天戏,我以前和日本演员合作过,大家各说各的,但是Rain开拍就说中文,我特别惊讶,如果我要用韩语演戏,我都不敢想这件事情,但是他可以做到。”

Rain透露自己正在努力学习中文,“中文真的非常难学啊,特别是发音和语法,现在我能和大家简单地沟通了,能大概知道大家在说什么,有时候只需要眼神也能明白大家的意思。”他还强调在中国拍戏和韩国拍戏没有什么不同,他之前看过高希希的古装电视剧和刘亦菲的《倩女幽魂》,更大赞:“刘亦菲是中国最美的女演员。”

昨天,由高希希执导,刘亦菲、Rain、陈冲和王学兵等主演的光棍节定制爱情电影《露水红颜》在上海举办开机发布会。目前“韩流”凶猛,谈及与韩国明星的首度合作,刘亦菲表示,自己很欣赏能歌善舞又会演戏的Rain,能与韩流巨星在银幕中坠入爱河是很浪漫的事情。

### 18岁的约定 刘亦菲:我是一个不怕被骂的演员

对于这次和高希希的合作,刘亦菲透露这其实是在18岁就和高希希约好的。

刘亦菲称,她是《露水红颜》原著小说作者张小娴的粉丝。3月初就有细心的网友发现刘亦菲在个人微博中晒出了原著小说《露水红颜》的书籍封面照。原著故事让刘亦菲很是感动,读完小说她就完全爱上了自己要饰演的女主角邢露。

“这个角色到现在对我来说都是一个很大的挑战,她的心路历程很复杂,导演担心我是否能演出内心的复杂,我是一个不怕被观众骂的演员,我希望能深入



被赞“中国最美女演员”,刘亦菲喜不自禁。